



凝心聚力担使命 奋勇争先谱新篇 为奋力谱写中国式现代化新乡篇章贡献智慧力量

市政协十三届三次会议隆重开幕

王新军作政协常委会工作报告 郭书佩主持大会 梁常运作提案工作情况报告
李卫东魏建平平等市党政军领导到会祝贺

本报讯(记者 刘军旗)2月8日上午,中国人民政治协商会议第十三届新乡市委员会第三次会议在平原文化艺术中心隆重开幕。肩负着全市人民的重托,来自各条战线、各个界别的政协委员齐聚一堂,将紧紧围绕全市中心大局,积极建言资政,广泛凝聚共识,为奋力谱写中国式现代化新乡篇章贡献智慧力量。

大会应到委员414人,实到393人,符合规定人数。

李卫东、魏建平、王新军、梁常运、周勇、申乐民、郭书佩、宋晔、姬泓、冯利霞、李军、张帆、王学胜在大会主席台前排就座。大会由郭书佩主持。

谢松民、王乐新、祁文华、杨彦玲、陈红阳、崔红建、徐光华、李军、王金龙、温伟、冯淑霞、孙功奇、武胜军、郑援越、翟洪凯、牛晓辉、王保明、陈颖颖、刘军伟、刘兵和王静、聂涛、张林、夏锦红到会祝贺,并在主席台就座。

大会在激昂雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

大会首先通过了市政协十三届三次会议议程。

市政协主席王新军代表政协第十三届新乡市委员会常务委员会,向大会报告工作。王新军说,2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是人民政协成立75周年。全市上

下在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下,在中共新乡市委的团结带领下,沉着应变、综合施策,攻坚克难、拼搏实干,经济运行健康平稳,改革开放持续深化,产业结构加快升级,生态环境稳固向好,民生保障扎实有力,社会大局和谐稳定,从严治党纵深推进,高质量发展的动能更强、活力更足,现代化新乡建设迈出新的坚实步伐。市政协及其常委会在中共新乡市委的坚强领导和省政协的有力指导下,发挥专门协商机构作用,践行全过程人民民主,以“初心”维护“核心”,以“言值”体现“价值”,以“共为”凝聚“共识”,以“建设”增加“建树”,各项工作取得新成效,为现代化新乡建设作出积极贡献。

王新军从五个方面全面总结了过去一年的工作:一是把牢政治方向,看齐紧跟的步伐更加坚定。二是倾力服务大局,助推发展的成效更加显著。三是广泛凝聚共识,团结奋进的局面更加巩固。四是坚持守正创新,协商民主的优势更加彰显。五是加强自身建设,履职尽责的能力更加过硬。

王新军说,过去一年取得的工作成绩,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,是中共新乡市委坚强领导和省政协有力指导的结果,是市人大常委会、市政府和社会各界大力支持的结果,是政协各参

加单位和广大政协委员共同努力的结果。

王新军指出,2025年是“十四五”规划收官之年,是进一步全面深化改革的重要一年。市政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,紧紧围绕市委十二届六次、七次全会确定的目标任务,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,凝心聚力服务中心大局,守正创新推进履职工作,更好发挥专门协商机构作用,为实现全年经济社会发展目标汇聚智慧和力量。一要以更高的站位筑牢“一个根基”。二要以更实的成果担当“两个助力”。三要以更优的效能彰显“三个作用”。四要以更大的力度实现“四个凝聚”。五要以更强的自觉争做“五个表率”。

王新军最后强调,上下同欲者胜,同舟共济者赢。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共新乡市委的坚强领导下,团结一心、开拓进取,为奋力谱写中国式现代化新乡篇章作出新的更大贡献。

市政协副主席梁常运代表政协新乡市委员会常务委员会作关于政协十三届二次会议以来提案工作情况的报

告。梁常运说,过去的一年,市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,以及习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,特别是关于提案工作的重要指示精神,在中共新乡市委的坚强领导和市政府及社会各界的大力支持下,坚持“围绕中心、服务大局、提高质量、讲求实效”的提案工作方针,完善提案工作机制,创新提案工作方式,注重通过提案广集良策、广聚共识,提案工作取得良好成效。市政协十三届二次会议以来,政协委员、政协各参加单位紧紧围绕奋力谱写中国式现代化新乡篇章中的重要问题,积极通过提案建言献策,提出提案512件,立案411件。截至目前,大会提案已全部办理完毕。整体来看,提案内容丰富、重点突出、建议务实,在服务科学民主决策、推动改进工作、凝聚社会各界共识等方面取得了积极成效,为推动我市经济社会高质量发展发挥了积极作用。

梁常运强调,新时代赋予新任务,新征程呼唤新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,埋头苦干、奋勇争先,不断推动提案工作创新发展,为奋力谱写中国式现代化新乡篇章贡献更多政协力量。

为奋力谱写中国式现代化新乡篇章

凝聚人心共识 凝聚智慧力量

——热烈祝贺市政协十三届三次会议开幕

凝心聚力谱新篇,斗志昂扬启新程。市政协十三届三次会议隆重开幕。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。一年来,面对外部压力加大、内部困难增多的复杂严峻形势,中共新乡市委团结带领全市干部群众,攻坚克难、创先争优,全力以赴拼经济搞建设,因地制宜发展新质生产力,坚定不移推动高质量发展,现代化新乡建设迈出新的坚实步伐。成绩来之不易,是全市上下勠力同心、团结奋斗、拼搏实干的结果,也凝聚着全市各级政协组织、各参加单位和广大政协委员的辛勤付出。

2024年是人民政协成立75周年。

中共中央、全国政协隆重举行庆祝大会,习近平总书记出席会议并发表重要讲话,为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向。一年来,在中共新乡市委的坚强领导下,市政协及其常委会坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为统揽,全面落实中央部署和省委、市委要求,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,充分发挥专门协商机构作用,深入践行全过程人民民主,守正创新推动政协全面深化改革,扎实推动党纪学习教育走深走实,紧扣中心大局议政建言成果丰硕,为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献,人民政协显著政治优势在牧野大地展现蓬勃生机、旺盛活力。

上下同欲者胜,风雨同舟者兴。中共二十届三中全会擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的宏伟蓝图。市委十二届六次全会吹响了全市推动进一步全面深化改革向广度和深度进军的冲锋号。市委十二届七次全会暨市委经济工作会议明确了做好今年经济工作的任务书、路线图。新乡要与全国同步基本实现社会主义现代化,更加需要不断巩固全市各族人民大团结。人民政协因团结而生、依团结而存、靠团结而兴。前进道路上,只要我们在中国共产党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,调动一切积极因素,画好最大同心圆,把人心、共识、智慧、力量更好地凝聚起来,就一定能够形成同心共谱中国式现代化新

乡篇章的强大合力。团结凝聚力量,奋斗铸就伟业。2025年是“十四五”规划的收官之年,是“十五五”规划的谋划之年。奋进新征程、展现新作为,人民政协的舞台更加宽广、责任更加重大、使命无比光荣。期待广大政协委员以更加强烈的责任担当,努力把“委员作业”写在牧野大地上、写进群众心坎里,在凝心聚力、决策咨询、协商民主、国家治理第一线的具体实践中再建新功。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共新乡市委的坚强领导下,坚定信心、团结奋进,为奋力谱写中国式现代化新乡篇章作出新的更大贡献。

预祝大会圆满成功!